
Przebieranka europejska

o Europie...wybiórczo. zapraszam. łatwiutkie.

Poziom trudności: Łastwy

1. Wybierz miasto nie pasujące do pozostałych

A - Warna

B - Bańska Bystrzyca

C - Sofia

2. Które z tych państw nie pasuje do pozostałych

A - Hiszpania

B - Francja

C - Grecja

D - Polska

3. Które z tych miast nie leży na południu Europy

A - Walencja

B - Ateny

C - Sztokholm

D - Rzym

4. Miasto, które różni się od pozostałych

A - Madryt

B - Majorka

C - Sewilla

5. Które miasto nie leży na terenie Europy?

A - Kisangani

B - A

C - Hafnarfjordur

6. Nie pasuje do pozostałych

A - Alabama

B - Nowy Meksyk
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C - Teksas

D - Nowy Jork
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Przebieranka europejska

o Europie...wybiórczo. zapraszam. łatwiutkie.

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. C

4. B

5. A

6. D
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